

В духе Новогодья!

Накануне Нового года в Аннинском сельском Доме культуры прошел новогодний вечер «В духе Новогодья!». Зажигательные треки, отличное настроение— вот главные критерии этого вечера! В нарядном зале гостей ждало много веселья, песни, игры и конкурсы с призами и подарками. А для того, чтобы новогодний праздник был ярким и запоминающимся, нужно обязательно создать прекрасное настроение. Участники праздника окунулись в праздничный круговорот игр и песен. С появлением Деда Мороза и Снегурочки начался настоящий праздник, которые принесли ещё больше веселья. Гости унесли с собой заряд новогоднего праздничного настроения. Ведь Новый год остаётся настоящим праздником не только для детей, которые верят в Деда Мороза, но и для взрослых.









